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щодо надання телемедичних послуг в Україні;  

̶ створення локальних мереж у закладах, установах і організаціях СОЗ;  

̶ об’єднання закладів, установ і організацій СОЗ, закладів медичної, 

фармацевтичної освіти та науки в рамках інформаційно-телекомунікаційної 

мережі СОЗ «УкрМедНет»;  

̶ розробка та впровадження в установах і закладах СОЗ єдиної 

уніфікованої медичної (фармацевтичної) документації з трансформацією її в 

стандартизовану електронну форму з використанням електронного підпису та 

призначенням пацієнту унікального ідентифікатора [3; 4; 5].  

Отже, незважаючи на те, що деякі положення Державної програми 

виконуються ще не в достатній мірі, та проаналізувавши сучасний стан 

інформатизації СОЗ, слід констатувати певну успішність започаткованих 

заходів і наявність тенденцій розвитку.  

Список використаних джерел 

1. Ларіна Р. Р., Владзимирський А. В., Балуєва О. В. Державний механізм 

забезпечення інформатизації системи охорони здоров’я: монографія / під 

заг. ред. проф. В. В. Дорофієнко. Донецьк : Цифровая типография, 2008. 252 с.  

2. Закон України «Про Концепцію Національної програми 

інформатизації» N 75/98-ВР від 04.02.1998. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/b19/page695/sp:wide:max100. 

3. Гулиев Я. И. Основные аспекты разработки медицинских 

информационных систем. Врач и информационные технологии. 2014. № 5. 

URL: http://cyberleninka.ru/article/n/osnovnye-aspekty-razrabotki-meditsinskih-

informatsionnyh-sistem (дата звернення: 24.02.2017). 

4. Гусев А. В. Обзор рынка комплексных медицинских информационных 

систем. Врач и информационные технологии. 2009. № 6. URL: 

http://cyberleninka.ru/article/n/obzor-rynka-kompleksnyh-meditsinskih-

informatsionnyh-sistem (дата звернення: 24.02.2017). 

5. Фінансово-економічні пріоритети формування інноваційної моделі 

розвитку регіонів: монографія / [Онищенко В. О., Птащенко Л. О., 

Самойлік М. С. та ін.]. Полтава : ПНТУ, 2010. 294 с. 

 

Лега О. В., 

к.е.н., доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку, 

Войтенко В. В., Буйнецька А. С., 

ЗВО спеціальності «Облік і оподаткування» СВО «Магістр» 

Полтавська державна аграрна академія 

м. Полтава, Україна 
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ЗАСОБІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Діяльність сільськогосподарських підприємств залежить від матеріально-
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технічної бази, іншими словами від наявності основних засобів. Забезпечення 

виробництва продукції рослинництва,  тваринництва, послуг у сільському 

господарстві пов’язане з машино-тракторним парком, автопарком, 

виробничими будівлями (ферми, приміщення ремонтних майстерень і т.д), 

спорудами, складськими та інші приміщеннями. 

Відсутність зазначених активів, їх незадовільний технічний стан 

унеможливлює функціонування та ведення поточної господарської діяльності 

підприємства. Саме тому одним із важливих напрямків економічного аналізу є 

аналіз основних засобів підприємства. 

Метою аналізу основних засобів є отримання інформації, що дає 

об’єктивну й точну картину стану про наявність, рух, функціональний стан 

основних засобів, ефективність їх використання та пошук резервів підвищення 

їх віддачі. Завдання аналізу: визначити забезпеченість підприємства та його 

структурних підрозділів основними засобами і рівень використання їх за уза-

гальнюючими й окремими показниками; встановити причини зміни їхнього 

рівня; розрахувати вплив використання основних засобів на обсяг виробництва 

продукції та інші показники; вивчити ступінь використання виробничої 

потужності підприємства й обладнання; виявити резерви підвищення 

інтенсивності й ефективності використання основних засобів [1]. 

Для отримання якісного результату, підприємство повинно 

використовувати об’єктивні дані для проведення аналізу, що обумовлює 

особливі вимоги до інформації про наявність, рух, стан і використання 

основних засобів. Реалізація завдань аналізу основних засобів здійснюється 

через облікову інформацію. Для цілей аналізу основних засобів 

сільськогосподарських підприємств виділимо первинну, узагальнюючу, звітну 

(фінансову та статистичну). 

До первинних документів віднесемо затверджені спеціалізовані форми 

первинних документів з обліку основних засобів і інших необоротних активів 

сільськогосподарських підприємств - форми: № ОЗСГ-1 «Акт приймання-

передачі (внутрішнього переміщення) основних засобів»; № ОЗСГ-2 «Акт 

приймання-здачі відремонтованих і реконструйованих (модернізованих) 

об'єктів»; № ОЗСГ-3 «Акт на списання основних засобів»; №ОЗСГ-4 «Акт на 

списання автотранспортних засобів»; № ОЗСГ-5 «Розрахунок нарахування 

амортизації основних засобів та інших необоротних активів»; № ОЗСГ-6 

«Відомість нарахування амортизації основних засобів та інших необоротних 

активів, які надійшли або вибули за __20__ р.»; № ОЗСГ-7 «Зведена відомість 

нарахування  амортизації основних засобів та інших необоротних активів за __ 

20__ р.»; № ОЗСГ-8 «Відомість нарахування амортизації основних засобів за 

методом, передбаченим податковим законодавством за __ квартал 20__ р.»; 

№ОЗСГ-9 «Відомість розподілу витрат з утримання й експлуатації машинно-

тракторного парку за 20__ р.» [2].  

Для групування та узагальнення інформації про господарські операції, що 

http://ua-referat.com/%D0%91%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96
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містяться у прийнятих до обліку первинних документах призначені облікові 

регістри. Для відображення підсумкової інформації щодо руху основних засобів 

передбачено відомості: 4.1 с.-г., 4.4 с.-г., 4.5 с.-г., 4.6 с.-г., 4.7 с.-г. та Журнал-

ордер 4 А с.-г [3]. 

Звітність сільськогосподарських підприємств для цілей аналізу основних 

засобів  умовно поділимо на фінансову та статистичну. 

Форма і склад статей фінансової звітності визначаються НП(С)БО 1 

«Загальні вимоги до фінансової звітності», затвердженим наказом Міністерства 

фінансів України від 07 лютого 2013 року № 73. Інформація про основні засоби 

відображається у «Балансі (Звіті про фінансовий стан)» та «Примітках до 

фінансової звітності» (табл. 1). 

Таблиця 1 

Відображення інформації про основні засоби у фінансовій звітності 
Розділ Рядок Зміст 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

І. 

Необоротні 

активи 

1005 

«Незавершені 

капітальні 
інвестиції» 

вартість незавершених на дату балансу капітальних інвестицій в 

необоротні активи на будівництво, реконструкцію, модернізацію 
(інші поліпшення, що збільшують первісну (переоцінену) вартість 

необоротних активів), виготовлення, створення, вирощування, 

придбання об’єктів основних засобів, (у тому числі необоротних 

матеріальних активів, призначених для заміни діючих, і 
устаткування для монтажу) [4] 

1010 «Основні 

засоби» 
1011 

«Первісна 

вартість» 
1012 «Знос» 

вартість власних та отриманих на умовах фінансового лізингу 

об’єктів і орендованих цілісних майнових комплексів, які віднесені 
до складу основних засобів згідно з П(С)БО 7 «Основні засоби», а 

також вартість основних засобів, отриманих у довірче управління 

або на праві господарського відання чи праві оперативного 

управління. 
У цій статті наводяться окремо первісна (переоцінена) вартість, 

сума зносу основних засобів (у дужках) та їх залишкова вартість. 

До підсумку балансу включається залишкова вартість, яка 
визначається як різниця між первісною (переоціненою) вартістю 

основних засобів і сумою їх зносу на дату балансу [4]. 

Примітки до фінансової звітності 

Розділ II. 

Основні 

засоби 

Колонки  
1 – 19 

Рядки  

100 - 260 

заповнюється за даними бухгалтерського обліку за субрахунками 
до рахунків 10 «Основні засоби» і 11 «Інші необоротні матеріальні 

активи» та субрахунків 131 «Знос основних засобів», 132 «Знос 

інших необоротних активів». Наводиться інформація про стан і 
склад основних засобів за їх видами і зміни, які сталися за рік. Із 

залишку на кінець року розкривається інформація про первісну 

(переоцінену) вартість і знос основних засобів, одержаних у 

фінансову оренду і переданих у оперативну оренду. Цей розділ 
деталізує інформацію, яка наведена в Балансі за рядками 1010, 

1011, 1012  

Розділ III. 
Капітальні 

інвестиції 

Колонки  

1 – 4 

Рядки  
280-340 

заповнюється на підставі даних бухгалтерського обліку за 

субрахунками до рахунку 15 «Капітальні інвестиції», де 
розкриваються склад капітальних інвестицій, сума витрат за рік і 

незавершеного будівництва на кінець року. Цей розділ деталізує 

інформацію, яка відображена в Балансі за рядком 1005. 
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Статистична звітність – форма статистичного спостереження державою, 

при якій уповноваженим органам надходить від підприємств (організацій, 

установ) необхідна їм інформація у вигляді законно встановлених звітних 

документів (статистичних звітів) за підписами осіб, відповідальних за подання і 

достовірність даних. 

Основні засоби сільськогосподарських підприємств відображаються у 

двох формах статистичної звітності. 

1. Ф.№ 10-мех «Наявність сільськогосподарської техніки в 

сільськогосподарських підприємствах у 20___році», де зазначають: І 

«Наявність та рух сільськогосподарської техніки» у натуральних показниках 

(штуках)»» ІІ «Енергетичні потужності» (у кіловатах інформація про двигуни, у 

штуках про устаткування для виробництва відновлювальної енергії) [5]. 

Другою формою статистичної № 50-сг (річна) «Звіт про основні 

економічні показники роботи сільськогосподарських підприємств». У розділі 4. 

«Показники щодо купівлі матеріально-технічних ресурсів для виробничих 

потреб» у графі «Обсяг куплених ресурсів» за кодами рядків 4660 - 5370 і 5400 

- 5440 вміщує дані про придбання лише нової сільськогосподарської техніки і 

запчастин до неї. Показники щодо кількості та вартості придбаної нової 

сільськогосподарської техніки не можуть бути більшими, ніж відповідні 

показники графи 3 форми державного статистичного спостереження № 10-мех 

«Наявність сільськогосподарської техніки в сільськогосподарських 

підприємствах», які відображають також техніку, що вже була в користуванні 

[6]. 

Використання зазначеної інформації дасть можливість: оцінити загальний 

розмір основних засобів підприємства та проаналізувати зміни в їх обсязі 

впродовж звітного року; дослідити структуру основних засобів підприємства за 

видами активів, а також іншими кваліфікаційними ознаками для оцінки 

основних тенденцій в зміні складу основних засобів та ступінь досягнення 

відповідної мети діяльності; кількісно оцінити вплив факторів, які 

обумовлюють зміни в обсязі основних засобів підприємства; прослідкувати за 

змінами в складі джерел фінансування основних засобів; розрахувати 

показники ефективності використання основних засобів, провести їх аналіз та 

узагальнити аналітичні висновки. 
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МОЖЛИВОСТІ ЕЛЕКТРОННОГО КАБІНЕТУ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ 

 

Державна Фіскальна Служба України постійно вдосконалює та збільшує 

кількість електронних сервісів, головною метою створення яких є забезпечення 

платників наданням якісних та актуальних послуг. Для комфортного звітування 

на веб-порталі відомства (sfs.gov.ua) розміщені сервіси «Електронна звітність» 

та «Електронний кабінет платника податків».  

Також працюють сервіси: «Дані Реєстру платників ПДВ», «Анульована 

реєстрація платників ПДВ», «Реєстр платників єдиного податку», 

«Акредитований центр сертифікації ключів», «Інформація про РРО, книги 

ОРО», «Митна статистика», «Спеціалізоване клієнтське програмне 

забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання 

електронної звітності», ОПЗ (OPZ) та інші [1]. 

Електронний кабінет платника податків – новий електронний сервіс веб-

порталу ДФСУ України, який за допомогою спеціального інструмента доступу 

(наприклад, електронної картки платника податків) з використанням 

електронно-цифрового підпису дозволить платнику податків працювати з 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FIN32622.html
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0390555-09

